G@WlChtSta helle Fille die Tabelle aus. Benutze so wenig gewich+ss+eine wie mbg[ich.

300000 a

3

i

1kg330 4

999 4

3 kg 466

510 9

489 g

Tk 888 g

846 g

328

769

2kg 909 g

Tkg 216

689 g

783

4kq 267 g




GGWiChtStﬂ b@lle Fille die Tabelle aus. Benutze so wenig gewichjrssjfeine wie mbgLich.

3

i

513300000

Tkg330 4
999 4 1 2 1 2 1 2

3kg 4669 3 2 1 1 1 1
510 4 1 1
489 4 2 1 1 1 1 2

Tkg888g| 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
846 1 1 1 2 1 1
328 4 1 1 1 1 1 1
769 g 1 1 1 1 1 2

2kg9094| 2 1 2 1 2

Tkg216q| 1 1 1 1 1
689 g 1 1 1 1 1 1 2
783 g 1 1 1 1 1 1 1

4kg2674| 4 1 1 1 1 1




